

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 20
засідання тендерного комітету ДСНС

м. Київ

23 квітня 2021 року

Відповідно до наказу ДСНС від 20.05.2020 № 307 «Про затвердження Положення про тендерний комітет Державної служби України з надзвичайних ситуацій та його склад» (із змінами), тендерний комітет ДСНС провів засідання.

Присутні:

Голова тендерного комітету	Білошицький Р.М. , заступник Голови ДСНС України
Секретар тендерного комітету	Задирака І.О. , головний спеціаліст відділу закупівель, гуманітарної допомоги та управління майном Департаменту ресурсного забезпечення
Члени тендерного комітету:	Васьковський О.М. , заступник директора Департаменту – начальник відділу спеціального обладнання та спецтехніки Департаменту ресурсного забезпечення
	Гончарук І.М. , заступник директора Департаменту – начальник відділу пожежно-технічного забезпечення та безпеки дорожнього руху Департаменту ресурсного забезпечення
	Зінченко О.В. , начальник відділу тилового забезпечення Департаменту ресурсного забезпечення
	Костюченко І.К. , заступник директора Департаменту – начальник відділу формування та виконання бюджету Департаменту економіки і фінансів
	Нетреба О.В. , директор Департаменту ресурсного забезпечення
	Петров В.Л. , головний фахівець відділу організації авіаційного пошуку і рятування Управління авіації та авіаційного пошуку і рятування
	Поліщук В.С. , заступник начальника відділу інформаційних технологій, захисту інформації та електронних довірчих послуг управління оповіщення, телекомунікацій та інформаційних технологій Департаменту організації заходів цивільного захисту

Порядок денний:

2. Затвердження тендерної документації на закупівлю Костюмів спеціальних захисних (одяг для пожежника захисний).

СЛУХАЛИ:

Секретаря тендерного комітету Задираку І.О., яка повідомила наступне.

Департаментом ресурсного забезпечення з урахуванням пропозицій робочої групи для встановлення кваліфікаційних критеріїв для учасників закупівель та визначення відповідності учасників закупівель кваліфікаційним критеріям, встановленим умовами закупівель, створеної відповідно до наказу ДСНС від 24.01.2019 № 55 «Про створення робочої групи» та робочої групи із

розробки технічних вимог до предметів форменого одягу осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та речового майна, створеної відповідно до наказу ДСНС від 18.11.2020 № 618 «Про створення робочої групи», підготовлено тендерну документацію для проведення відкритих торгів на закупівлю Костюмів спеціальних захисних, яку пропонується розглянути та затвердити.

Відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» замовником також встановлюються розмір мінімального кроку пониження ціни під час електронного аукціону, вимога щодо надання учасниками закупівлі забезпечення тендерної пропозиції, вимога щодо надання переможцем закупівлі забезпечення виконання договору про закупівлю.

Враховуючи вищезазначене тендерний комітет вирішив:

1. Затвердити тендерну документацію на закупівлю Костюмів спеціальних захисних (одяг для пожежника захисний) на загальну суму 27 864 200,00 грн з ПДВ.

2. Встановити крок аукціону у розмірі одного відсотка від загальної суми закупівлі.

3. Встановити вимогу щодо надання учасниками закупівлі забезпечення тендерної пропозиції у розмірі – 835 000,00 грн.

4. Встановити вимогу щодо надання переможцем закупівлі забезпечення виконання договору про закупівлю у розмірі – 5 % від вартості договору.

5. Секретарю тендерного комітету забезпечити оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу оголошення про проведення відкритих торгів та тендерної документації щодо закупівлі Костюмів спеціальних захисних (одяг для пожежника захисний) на загальну суму 27 864 200,00 грн з ПДВ.

6. Відповідальному підрозділу на виконання вимог пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі шляхом розміщення на веб-сайті ДСНС протягом п'яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про проведення відкритих торгів щодо закупівлі Костюмів спеціальних захисних (одяг для пожежника захисний).

Голова
тендерного комітету

Руслан БІЛОШИЦЬКИЙ

Вірно:
Секретар
тендерного комітету

27.04.2021



Інна ЗАДИРАКА